Yacrs 1. /
BapuaHT |

Al. Yopoctute Belpaskerre -4m + 9n - 7m - 2n.

‘1.) Sm+1ln 2)-3m+7n°  3)1lm+7n 4)-1lm+ 7n
A2. Pemnte ypaBHenue 10y — 13,5 =2y -37,5.

1) 6,375 2)3 3)-3 4)4
A3. YrpocTHTe BhIpaKeHHE ¢ ;¢ - C.

e 2)ct 3)ct 4) c"?
A4, Bemonuute ymaokeHue (3a - b)(2b - 4a).

1) -12a’—10ab-2b> 2)-12a” + 10ab—2b* 3)6ab-2b* 4) 6ab — 4b
AS. Ilpeobpa3yiite B MHOrouwIeH (4x — 5_\f)2.

1) 16x> —20xy + 25y 2) 16x* - 40xy + 25;\-3 3) 4x* - 25y 4) 16x* - 25y°
A6. YopocTute BhIpaKeHUE -3a’b*(5a° )2.

1) 15a"p? 2)-15a'%* 3)75a'%b’ 4)-75a"p
A7. IlpencranpTe BeIpaXKeHHE B BHJE KBaApaTa ABy4JIeHa 4y2 -12y +9.

1) (4y-3° 2)Qy-9) 3)2y-3* 4)(2y-3)
A8. Bolpazure y yepe3 X B BBIpaKE€HHH -5X +y =-17,

1) y=17+5x 2)y=-5x+17 3)y==17+5x 4)y=17-5x
A9. Illpsimas mnponopuUMOHATBHOCTL 3azaHa Gopmynon  y= % X. YKaxuTe 3Ha4YeHue v,
COOTBETCTBYIOLIEE X = -12.

1) 4 2) -4 3) 36  4)-36
A10. Kakoe 3Ha4eHue NPHHUMACT CyMMa X + Y, ecltu X = -2,6: y = -4.4?

1) -1.8 2)1,8 3)7 4) -7
Al 1. Packpoiite ckoOk# U mpuBeauTe No00HkIe cnaraemsele (2.7x - 15) — (3.1x - 14).

1) 2,7x-9 2) -04x-9 3)58x-1 4)-04x -1
A12. Haitnure 3Hadenue Beipaxkenus 2.7 - 49 : (-7).

1) 97 2)4.3 3)-43  4)=97

A13. CoctaBbTe BhIp@KEHHE 0 YCJIOBHIO 3a1aun: « TypucT men co ckopocthio b km/4. Kakoe
paccTosHUE OH mpoiiaer 3a 8 yacoB?».

1) 8b 2)8+b 3)8b 4)8:b -



A4, BAoaHo# cucTeMe KOOPAMHAT 3aJaHbl rpadukn GyHKumit y = 2x — 4 u y = -3. Onpeznennre
KOOPJAMHATHI TOYKU UX MEPECeUCHHUS.

1) (L5;=8) 2)(1,5;1) 3)(0,5;-3) 4)(-0,5;-3)

v g .82
A1S5. Beruucaure

3
1) 3° 2) 3 3) 3" 4) 34
A16. Yepes Kakyo TOUKY IPOXOAUT rpapuk GpyHKUMH y = 3X + 57 ;
1) (2:-3) 2)(1:-2) 3211 4)(-2:11)
A17. TlpuBeuTe OAHOUIEH K CTAHAAPTHOMY BHAY SX _v-O.3xy3 :
) 15x°y* 2)1,55°y"  3)L5x®y'  4)1,5xy
A18. BeiHecuTe o0Imuii MHOKHTEb 3a CKOOKY 12Xy — 4y*.
1) 4Gxy-4y) 2)4y(x-y) 3)y(12x-4) 4)4y(3x-y)
A19. Paznoxute Ha MHOXKHUTETH a(y - 5) — b(y - 5).

1) (@-b)(y-5) 2)(a+b)y-5) 3)(y-5:a 4(y-5-b

a’-b’ 2a+2b
7 ] Oeii: 2 . .
A20. Beimonnute yMHOKEHHE APOOEii: (a g b) S5a—-5b

1) 2,5 2)04 3)1 4)-1

Yacrs 2.

B1. Peumute ypaBHenue 8y —(3y +19)=-3(2y-1)

a a a
B2. ¥YnpocTtute BelpaxeHHe = = | e
a+5 a-5) a -25

B3. Peurure 3a1auy:

B Tpex memkax 114 kr caxapa. B mepBom Ha 16 Kr MeHbLIE, 4eM BO BTOPOM. @ B TPETHEM Ha 2 KT
MeHbLIe, yeM BO BTOpoM. CKOIBKO KHIOTPAMMOB caxapa BO BTOPOM MeliKe?

2x+10=9-3(4+y)
B4. Pemute cucreMy ypaBHEHUH 21+6x + 4y = 4(2x e 5)
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